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Arhim. Nectarie Clinci cere întărire și luminare 
de la Dumnezeu după alegerea ca Episcop vicar
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„Preafericirea Voastră, Înaltpreasfințiile Voastre și Preasfințiile Voastre, mă rog ca 
Dumnezeu să mă întărească și să mă lumineze în această nouă slujire, pe care o 
voi împlini cu smerenie și dragoste față de Biserica Sa și față de toți cei care mi-au 
fost încredințați”, a spus miercuri seară Arhimandritul Nectarie Clinci, după 
alegerea sa în demnitatea de Episcop vicar al Arhiepiscopiei Chișinăului.

Părintele arhimandrit i-a mulțumit, totodată, Preafericitului Părinte Patriarh Daniel 
„pentru binecuvântarea și încrederea acordată” și a mărturisit că se simte „copleșit 
de emoție, dar, totodată, conștient de responsabilitatea sfântă și înaltă la care, 
astăzi, Biserica mă cheamă”.

„Cu profundă umilință și recunoștință față de Dumnezeu, răspund acestei chemări, 
nădăjduind, ca și până acum, în mila Sa cea bogată”, a adăugat Arhim. Nectarie 
Clinci.

De asemenea, acesta a adresat mulțumiri ierarhilor Sfântului Sinod, în special 
Mitropolitului Teofan al Moldovei, Mitropolitului Petru al Basarabiei, Arhiepiscopului 
Calinic al Sucevei și Rădăuților, precum și ierarhilor din Sinodul Mitropoliei 
Basarabiei.

„Slujirea dincolo de Prut reprezintă o misiune sfântă și plină de provocări, dar sunt 
conștient de importanța acestei responsabilități și de nevoia de a răspunde cu 
devotament și dragoste chemării lui Dumnezeu”, a spus acesta.

Recunoștință adusă vrednicului de pomenire Arhiepiscop Pimen
Arhim. Nectarie Clinci și-a exprimat, cu această ocazie, recunoștința față de 
vrednicul de pomenire Arhiepiscop Pimen al Sucevei și Rădăuților, trecut la Domnul 
în anul 2020.



„În mod special, aduc un omagiu vrednicului de pomenire IPS Pimen, a cărui slujire 
și exemplu de viață m-au călăuzit și m-au inspirat în toate momentele vieții mele. 
Rugăciunile și sfaturile sale au fost un sprijin neprețuit, iar amintirea sa va rămâne 
veșnic vie în inima mea”.

Mesaj pentru obștea Mănăstirii Sihăstria Putnei
Părintele arhimandrit le-a mulțumit, pe această cale, și monahilor din obștea 
Mănăstirii Sihăstria Putnei pentru „sprijinul necontenit, pentru faptul că au fost 
adevărata mea familie duhovnicească și un sprijin neprețuit în toate momentele 
vieții mele. Rugăciunile și dragostea lor m-au întărit și m-au inspirat să îmi trăiesc 
viața cu devotament, în ascultare de stareț”.

Mulțumire adusă credincioșilor
Nu în ultimul rând, Arhim. Nectarie Clinci și-a exprimat recunoștința față de 
credincioșii care i-au fost aproape de-a lungul timpului: „Fără sprijinul și rugăciunile 
lor, nu aș fi putut ajunge aici. Ei sunt adevărații mărturisitori ai lui Dumnezeu în 
lume, iar credința și devotamentul lor sunt o sursă de inspirație pentru mine”.

Arhimandritul Nectarie Clinci, starețul Mănăstirii Sihăstria Putnei, a fost ales 
miercuri seară de Sfântul Sinod al Bisericii Ortodoxe Române în calitatea de 
Episcop vicar al Arhiepiscopiei Chișinăului.
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